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Αίσιο τέλος είχε η εξαφάνιση 
δύο παιδιών στη μεσοδυτική ΝΝΟ

Η Αυστραλία 
ίσως υποστήριξε 
το λάθος 
εμβόλιο

πια – αλλά κατά τα άλλα ήταν καλά στην 
υγεία τους. Η επανένωσή τους με τους γο-
νείς τους ήταν μια εξαιρετική στιγμή».
Η οικογένεια ευχαρίστησε με δήλωσή της 
τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης για την 
επιστροφή των παιδιών στην ασφάλεια.
«Εκφράζουμε επίσης ένα ιδιαίτερο ευχα-
ριστώ στην κοινότητα τόσο του Mudgee 
όσο και του Σίδνεϊ» ανέφερε η οικογένεια.

σχιλιετούς πορείας της Εκκλησίας και 
παρουσίασε τις αντίστοιχες εκφράσεις 
του εκκλησιαστικού ήθους, καθώς και τις 
συνέπειες που επέρχονταν από τον κλονι-
σμό ή την αλλοίωσή τους. Καταλήγοντας, 
τόνισε την ευθύνη «να καλλιεργήσουμε 
και να επαυξήσουμε το εκκλησιαστικό 
ήθος και φρόνημα» ως τοπική Εκκλησία 
της Αυστραλίας και απηύθυνε παράκληση 
στους κληρικούς να διατηρήσουν το πνεύ-
μα ενότητας, συμπορείας και υπακοής. 
Επίσης, κατά τη διάρκεια της Συνάξεως ο 
Αρχιεπίσκοπος παρουσίασε και επίσημα 
τους δύο νέους Επισκόπους, οι οποίοι 
προΐστανται των Αρχιεπισκοπικών Πε-
ριφερειών Μελβούρνης και Νορθ-Κόουτ. 
Κάνοντας λόγο για δύο άξιους και ικανούς 
Επισκόπους, προέτρεψε τους κληρικούς 
της Βικτώριας να έχουν καλή και αγαθή 
συνεργασία μαζί τους, ενώ διαβεβαίωσε 
πως και ο ίδιος παραμένει διαθέσιμος για 
προσωπική επικοινωνία με όλους τους.

Δ
υο αδέρφια, ένα αγόρι 14 ετών 
και ένα κορίτσι 12 ετών, που χά-
θηκαν μετά από μια βόλτα που 
έκαναν τη Δευτέρα με τους γονείς 

τους στην επαρχία της μεσοδυτικής ΝΝΟ, 
εντοπίστηκαν ασφαλή την Τρίτη ύστερα 
από μια μεγάλης κλίμακας έρευνα. 
Η αστυνομία της ΝΝΟ δήλωσε ότι η αε-
ροπορική πτέρυγα της αστυνομίας βρήκε 
τα παιδιά σε θαμνώδη περιοχή περίπου 
το μεσημέρι της Τρίτης, σχεδόν 20 ώρες 
μετά την εξαφάνισή τους.
Αμέσως μετά τον εντοπισμό τους, ένας 
ιατρός εντατικής θεραπείας που επέβαινε 
στο ελικόπτερο διάσωσης κατέβηκε στο 
έδαφος και έμεινε κοντά τους.
«Το ελικόπτερο εντόπισε τα παιδιά σε θα-
μνώδη περιοχή» είπε ο επιθεωρητής Jed 
Gollan. «Όταν έφτασε ο νοσηλευτής μας, 
τα παιδιά ήταν κουρασμένα, διψασμένα 
και είχαν αρκετά τσιμπήματα από κουνού-

Μ
ε την ευκαιρία της επίσκεψής 
του στη Βικτώρια για τον εορ-
τασμό των Χριστουγέννων, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκο-

πος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος διεξήγαγε 
μία γόνιμη συζήτηση, για πνευματικά και 
πρακτικά ζητήματα, με όλους τους κληρι-
κούς που διακονούν στις ελληνορθόδοξες 
ενορίες της Πολιτείας, μέσα στο πλαίσιο 
Ιερατικής Συνάξεως. Παρόντες στην Ιε-
ρατική Σύναξη, η οποία έλαβε χώρα στον 
Ιερό Ναό Αγίου Ευσταθίου, ήταν ο Σεβα-
σμιώτατος Μητροπολίτης Δέρβης κ. Ιεζε-
κιήλ και οι Αρχιεπισκοπικοί Επίτροποι 
Μελβούρνης και Νορθ-Κόουτ, Θεοφιλέ-
στατοι Επίσκοποι Σωζοπόλεως κ. Κυρια-
κός και Κερασούντος κ. Ευμένιος. 
Ο Σεβασμιώτατος κατά την εισήγησή του 
αναφέρθηκε στο ορθόδοξο εκκλησιαστικό 
ήθος και φρόνημα, αναλύοντας το περι-
εχόμενό του, ενώ ανέτρεξε σε ορισμένα 
από τα σημαντικότερα γεγονότα της δι-
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Ιερατική Σύναξη των κληρικών της Βικτώριας 
υπό τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο Σ

τοιχεία από το Ηνωμένο Βασί-
λειο δείχνουν ότι η Αυστραλία 
μπορεί να υποστήριξε το λάθος 
εμβόλιο κατά του Covid, καθώς 

το AstraZeneca ενδέχεται να προσφέ-
ρει προστασία από τον ιό εφ’ όρου 
ζωής.
Μια πρώιμη έρευνα δείχνει ότι η ευρεία 
χρήση στη Βρετανία του εμβολίου που 
παρασκευάστηκε από το Πανεπιστήμιο 
της Οξφόρδης σε ευάλωτα άτομα μπο-
ρεί να εξηγεί τον χαμηλότερο αριθμό 
θανάτων στη χώρα σε σύγκριση με την 
Ευρώπη τους τελευταίους μήνες.
Το AZ είναι το κυρίαρχο εμβόλιο στο 
Ηνωμένο Βασίλειο για άτομα ηλικίας 
άνω των 40 ετών.
Το εμβόλιο αμφισβητήθηκε από υψη-
λού κύρους Αυστραλούς, συμπερι-
λαμβανομένης της πρώην επικεφαλής 
υγείας του Κουίνσλαντ, Dr Jeanette 
Young, η οποία ισχυρίστηκε ότι ήταν 
πιο επικίνδυνο για τους εφήβους από 
ό,τι ήταν ο ίδιος ο ιός.
Η Αυστραλία έχει χορηγήσει 13,6 
εκατομμύρια δόσεις του εμβολίου 
AstraZeneca, αλλά σε μεγάλο βαθμό 
βασίστηκε στο εμβόλιο της Pfizer, με 
25,3 εκατομμύρια δόσεις να χορηγού-
νται κατά τη διάρκεια της πανδημίας.
Τον Απρίλιο, το εμβόλιο AstraZeneca 
συστήθηκε για άτομα άνω των 50 ετών 
λόγω του χαμηλού κινδύνου θρόμβω-
σης που παρατηρήθηκε σε νεότερους 
ανθρώπους. Ωστόσο, το ηλικιακό όριο 
ανέβηκε στα 60 τον Ιούλιο, διαλύοντας 
την εμπιστοσύνη του κοινού στο φάρ-
μακο και επιβραδύνοντας την κυκλο-
φορία του εμβολίου.
Η προσέγγιση στο Ηνωμένο Βασίλειο 
ήταν εντελώς διαφορετική, καθώς το 
ΗΒ συνέστησε τον Μάιο άλλα εμβόλια 
για ανθρώπους κάτω των 40 ετών, εάν 
ήταν εύκολα διαθέσιμα, ενώ τα άτομα 
άνω των 40 συνέχισαν να λαμβάνουν 
το AstraZeneca σε μεγάλους αριθμούς.
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